



规则当“大佬” 有人哭来有人笑

场地自行车女团争先赛 中国先撞线因犯规丢金 英国选手“作弊”夺金 国际自盟：没任何问题

英国选手“作弊”夺金再引争议

奥运会男子团体场地自行车赛上，英国选手保留了自己在该项目上的优势，在决赛中击败法国获得金牌，同时也帮助名将霍伊争到了他个人的第五枚奥运金牌。然而，事情远没有这么简单，英国队的夺金过程涉嫌“欺诈”和“作弊”。

英国自行车队的冠军组合，在团体场地资格赛上的开局可谓难堪。首先是成员辛德斯的车子前轮似乎出了点问题。而随后出现了本场最具争议的一幕，辛德斯在英国队整体劣势的情况下，仅仅骑行了四分之一圈后就自己摔倒在地。按照国际自行车联盟的规则，英国队得到重赛机会。这一次，英国队没再出问题，辛德斯的起跑相当完美，与队友肯尼和霍伊率先到达终点，因此晋级决赛。

更令人惊诧的是，辛德斯事后说：“我和队友商量过，如果开局不好的话，我们就故意制造择车事故，以便争取重新比赛的机会。所以我骑车出了事故，目的就是争取重新比赛的机会，这一切都是我们事先计划好的。”对此，国际自行车联盟表示，这次奥运男子团体场地自行车赛的成绩没有任何问题。

英媒：中国羽毛球手没做错 打奥运不是取悦观众

有关于洋/王晓理消极比赛被取消资格的争论还在持续，而就英媒《卫报》看来，对中国羽毛球运动员的指责，尤其不公平。《卫报》指出，对中国人来说，他们很清楚知道怎样打比赛。为了能确保赢得奖牌，他们采取了战略措施，那就是在比赛中故意放水。不过，外界必须要知道，运动员是不会想要输掉比赛的，一时的放弃只是为了日后的大获全胜，这就是战略，并且他们并没有违背规则。

那天的消极比赛，或许是对观众不公平。但问题是，没人逼他们去现场看比赛。要是那天球场上消极比赛的是英国运动员，现场观众也一定会是最早跳起来欢呼鼓掌的。不要再听信所谓奥运会精神是重在参与的说法，这种说法很久之前就被淘汰了。最终的赢家，还是要由奖牌数来决定的。

实际上，所谓消极比赛的羽毛球运动员们，恰恰精准贯彻了今时今日的奥林匹克精神。今天的奥运比赛，压根就不是为了取悦观众而设的，目的只有一个，那就是为国争光。这些羽毛球运动员们，根本不当受到指责，相反，她们做出的牺牲值得外界鼓掌。

到底是谁在“装蒜”？

运动员刻苦努力，卧薪尝胆那么多年，究竟是为了什么？国家劳师动众，抽调那么多人力、物力、精力，究竟是为了什么？一向以民主、正义、道德模范自居的欧美美国，一样敢于承认他们对金牌、奖牌的渴求，为什么有些人非要以“不食人间烟火”的高姿态宣称：“参与第一”

竞技体育的赛场，就如同和平时期的战场，这里没有生死存亡，却一样有尔虞我诈。究竟一时的胜利是胜利？还是最终的胜利是胜利？到底谁在追逐虚荣？到底是谁在“装蒜”？

张华玮



一次不容错过的家装盛会！

星艺装饰 大爱中国行

感恩安徽，回馈社会！九月浓情上映，敬请期待！

长江中路公司：2832328 长江中路436号金城大厦8楼
黄山西路公司：2366663 黄山路西环广场2栋201(装修中)

星秀奥运 栏目冠名

在竞技赛场上，追求更高、更快、更强，是一种态度，但是将这种态度付诸实践，是不能任意妄为的，既然是比赛，就一定会有规则，赛场上规则大于一切。在不得罪这个“大佬”的情况下，所有选手可以尽情发挥实力，但有的时候稍不留神，得罪“大佬”，他一定会找回他的面子。

张华玮

郭爽/宫金杰曾经与金牌没有距离

昨日凌晨，2012年伦敦奥运会自行车项目的女子团体争先赛决赛，在伦敦沃洛德罗梅自行车馆结束，由郭爽/宫金杰组成的中国队，虽然在决赛中骑出了32秒619的夺冠成绩，但在经过裁判组的重新裁定后，认定中国队在比赛中犯规，这样中国队只能获得亚军，而德国队两次获益，她们因英国队的犯规而替补进入决赛，又因中国队的犯规拿下冠军。

中国队在今天的发挥让人瞠目结舌，她们在资格赛中就骑出了32秒447的惊人成绩，打破了德国组合沃格尔/维特在今年世锦赛上创造的32秒

630的世界纪录，而且中国队在资格赛上战胜的正是德国队。在接着进行的第一轮比赛中，中国队又骑出了32秒422的成绩，把她们创造了才30分钟左右的世界纪录再一次打破。

在决赛最后一圈冲刺中，中国队用时13秒951，完胜德国队的14秒061，32秒619！虽然中国队在第一时间里欢庆胜利，但很快比赛结果被重新认定，在官金杰离开内道的一瞬间，郭爽车轮压到了蓝区，中国队犯规被取消成绩，德国队重新获得了冠军，两位原本沮丧的德国姑娘喜极而泣。

中国自行车队申诉：根本没犯规

昨晚，中国自行车队在场地自行车馆召开媒体见面会，表示将向国际自盟和国际奥委会提起申诉。

中国自行车队在申诉书中称，“在场地女子团体竞速赛中，郭爽和宫金杰在预赛和资格赛中，分别以32秒447和32秒422的成绩两次打破世界纪录，并在决赛中以32秒617秒的成绩获得冠军。但由于被裁判员为犯规而降为亚军。当时中国自行车队和运动员恪守奥林匹克精神，服从了当时裁判的判决，并参加了颁奖仪式，体现了中国运动员良好的精神风貌和体育道德。事后，我们认真观看了现场的比赛录像，研究分析了团体竞速赛比赛的规则。因女子团体竞速是第一次被列为奥运会场地比赛项目，规则并不完善，并没有具体

关于判犯规的规定，也没有从规则中找出来中国运动员违规的依据。”

中国自行车队在申诉书中同时表示，“我们看了视频，中国运动员没有违规，也没有找出中国运动员犯规的依据。裁判在比赛现场已经公布了中国队成绩第一，名次第一的情况下，又改判中国队降级。现场比赛大屏幕没有进行慢动作回放，当中国队要求裁判观看视频的时候，裁判以不礼貌的态度拒绝了。对此简单没有依据的判罚，我们认为有悖奥林匹克精神，我们要求重新审理，找出充分规则依据，真正体现出公平公正的体育道德和奥林匹克精神。现在我们按照程序向国际自盟和国际奥委会提起申诉，希望得到公正的裁决和改判。”(截至发稿前，申诉仍没有结果。)

德国选手：这不是我们要的获胜方式

德国队的沃格尔/维特最终获得了该项目冠军。随后，这两位冠军选手表情夸张地讲述着最初以为是银牌就很高兴，但没想到竟然拿到金牌，“到现在都还没感觉自己拿到了冠军，遭到这样判罚的队伍的确很痛苦，但这就是规则，我们必须遵守。”德国选手越说越兴奋，“能够通过两次犯规拿到冠军，很奇

迹，不过这不是我们本来应该夺冠的轨迹，规则对于所有人都一样，我们创造了历史。”

至于，有什么话想对两位中国选手讲，德国选手说：“我们感到很遗憾，这也不是我们想要的获胜方式。她们实力很强，下次，我们再分出胜负。”

银牌也挡不住她们神奇的光芒

在世界锦标赛和奥运会历史上，自行车争先赛有过这样连破世界纪录的连轴奇迹之战，但对于中国体育运动来说，这是仅见的奇迹和巨大的刺激。虽然说连破纪录，也是争先赛特殊赛制所造成，但至少表明，中国选手对这个项目的彻底征服！虽然最后一

战，体力消耗巨大的中国队并没有打破世界纪录，而且致命的犯规让她们的金牌成了银牌，但她们证明自己已经完成了一系列惊人蜕变，她们现在就是女子团体争先赛的无冕之王！相信她们吧，她们迟早会用一枚货真价实的世界冠军金牌，来证明她们的实力！

2012年8月4日 星期六
编辑 张华玮
组版 方芳
校对 云心
美编 方倩